TEST DI VERIFICA
LEZIONE N. 03 ANATOMIA
Le articolazioni
 CORSO 1 estetista

DOMANDA 1
L’Articolazione a sella avviene tra due superfici aventi ognuna due curvature, una concava e l’altra convessa
A vero
B falso

DOMANDA 2
ANFIARTROSI sono articolazioni semimobili
A vero
B falso

DOMANDA 3
La capsula articolare è di tessuto connettivo denso
A vero
B falso

DOMANDA 4
I legamenti  possono situarsi soltanto all’esterno della capsula articolare
A vero
B falso

DOMANDA 5
Esiste l’ articolazione scapolo-omerale
A vero
B falso

DOMANDA 6
L’articolazione del piede è radio-carpica
A vero
B falso


DOMANDA 7
Le giraffe e gli esseri umani hanno lo stesso numero di ossa nel collo
A vero
B falso


DOMANDA 8
L'osso più piccolo del corpo umano è la staffa

A vero
B falso

DOMANDA 9
L’articolazione dell’anca è coxo-femorale
A vero
B falso

DOMANDA 10
Le SINARTROSI sono articolazioni che hanno una vera e propria meccanica articolare
A vero
B falso


Inviare le risposte a:
verenapaolelli@alice.it
IMPORTANTE: NELLA EMAIL DI RISPOSTA L’ALLIEVA DOVRA’ INDICARE IL NOME E COGNOME 


